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Vezetői körlevél a kamatváltoztatási és kamatfelár-változtatási mutatónak az új kamat vagy 
kamatfelár mértékének megállapítása során figyelembe veendő értékeiről 

 
 

A fogyasztónak nyújtott hitelről szóló 2009. évi CLXII. törvény (Fhtv.) 2015. február 1. napján 
hatályba lépett módosítását követően a fogyasztói hitelek kamatmértékének az egyoldalú 
módosítására kizárólag az Fhtv.-ben rögzített feltételek szerint kerülhet sor. 

 
A Magyar Nemzeti Bank (MNB) az Fhtv. irányadó rendelkezéseivel összhangban biztosítani kívánja, 
hogy a pénzügyi intézmények a jövőben a fogyasztóvédelmi és prudenciális követelmények egyidejű 
figyelembevételével, egységes szempontok szerint állapítsák meg a fogyasztói hitelek új kamat- és 
kamatfelár-periódusban alkalmazandó kamatmértékét.  
 
Az Fhtv. 17/B. § (2) bekezdése szerint az új kamatperiódusban alkalmazott kamat vagy kamatfelár 
mértékét a kamatperiódus lejártát megelőző 120. napi kamatváltoztatási, illetve kamatfelár-
változtatási mutató figyelembevételével kell megállapítani. 
 
Az Fhtv. idézett rendelkezésének hatálybalépését követően a kamatváltoztatási és kamatfelár-
változtatási mutatók (a továbbiakban együtt: Mutatók) értékeit az MNB – a honlapján közzétett 
Mutatók magyarázatában rögzítettekkel összhangban – havonta számolja ki1.  
 
A pénzügyi intézmények a Mutatók tervezett kamatváltoztatás vagy kamatfelár-változtatás napját 
megelőző 120. napon az MNB honlapján elérhető legfrissebb – a 120. napot megelőző hónappal 
jelölt – értékét vehetik figyelembe a kamat- és kamatfelár-változtatás mértékének megállapítása 
során.  
 
Amennyiben a tervezett változtatást megelőző 120. napon a Mutatók előző hónappal jelölt értékei 
nem kerültek még publikálásra (jellemzően a hónap első öt munkanapján), akkor a kamat- vagy 
kamatfelár-változtatás mértékének megállapítása az új értékek közzétételét követően lehetséges. 
 
Felhívom az intézmény figyelmét, hogy az MNB felügyeleti tevékenysége körében folyamatosan 
figyelemmel kíséri az Fhtv. idézett rendelkezésének alkalmazását. 
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1 https://www.mnb.hu/fair-bank 


